

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В МЭРИИ

ОРЕЛ ГОТОВИТСЯ К ЗИМЕ

На очередном совещании в мэрии глава города В.И. Уваров высказал критику в адрес начальников МУП ЖРЭУ № 2 Заводского района и МУП ЖРЭУ № 4 Северного района.

На минувшей неделе специалистами управления по реформированию ЖКХ совместно с представителями администраций районов проведена выборочная проверка жилищного фонда. Выяснилось, что в Северном районе в 59 домах не отремонтированы отмостки, 110 входных дверей, отсутствуют стекла в 631 подъезде, имеются залития технических подпольев в семи домах. В Заводском районе в ряде домов отсутствовало остекление лестничных клеток, требуется ремонт входных дверей в домах по улицам Машиностроительной, 5, Достоевского, 11, 6-й Орловской дивизии, 25.

В.И. Уваров потребовал активизировать работу по устранению имеющихся недостатков, а также поставил задачу найти принципиальное решение по строительству новой котельной в 76-м и 82-м кварталах.

Из того что уже сделано к настоящему времени, было отмечено улучшение теплоснабжения жилых домов по улицам Комсомольской, 270, Дарвина, 23, переулку Шпагатному, 79 и ряду других. Во многих домах проведена промывка систем отопления, для улучшения гидравлических параметров в 11 домах, расположенных в 76-м и 82-м кварталах, на системе отопления установлено 16 циркуляционных насосов.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН

АЛЛЕЯ ПОЧЁТА РАСШИРИТСЯ

Сегодня на заводе "Стекло-маш" состоится торжественное собрание и концерт, посвящённые Дню работников машиностроения. Лучшим работникам предприятия и ветеранам завода вручат денежные премии. В этот же день пополнятся новыми именами заводская аллея Почёта, где разместятся 23 новые фотографии. Восемь новых имён впишут и в книгу Почёта "Стекло-маш".

ШКОЛЫ ВЫДВИГАЮТ КОНКУРСАНТОВ

Во всех 11 общеобразовательных учреждениях района началось выдвижение педагогов для участия в городском профессиональном конкурсе "Учитель года-2006". Мероприятие пройдёт с 16 декабря этого года по 10 февраля 2006 года.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

ОРГАНИЗУЮТ ЭКСКУРСИЮ

Учащиеся школы № 22 совершат 25 сентября бесплатную экскурсию в национальный парк "Орловское поле". Средства за поездку перечислены Орловским региональным отделением партии "Единая Россия". Во время поездки все дети получат сладкие подарки, для них организуют увлекательные игры.

Информгентство
"Орловской правды".

ВСЕМИРНОЕ ЗНАЧЕНИЕ НАСЛЕДИЯ М.М. БАХТИНА

В минувшую среду в администрации области состоялась встреча губернатора области Е.С. Строева с участниками первого всемирного конгресса бахтиноведов "XXI век и наследие М.М. Бахтина", проходившего в эти дни в Орле.

На ней присутствовали ученые из Санкт-Петербурга, Македонии, Словакии, Украины, ректор ОГУ Ф.С. Авдеев, директор центра М.М. Бахтина В.И. Костин и другие участники конгресса.

В своем приветственном слове к участникам встречи губернатор Е.С. Строев отметил, что сегодня философы, представители власти, науки, общественности должны сделать все от них зависящее, чтобы Россия на рубеже веков не ввергла себя в бездну. Для этого важно понимание происходящих процессов через призму философии поступка и диалога М.М. Бахтина.

Ф.С. Авдеев рассказал о том, как в последние годы в нашей области проводится работа по возрождению памяти о земляках — она стала возможна в первую очередь благодаря мудрой политике администрации области. Философия принадлежит всем. Гости подчеркивали, что сегодня во взаимоотношениях стран как никогда актуальна



проблема диалога. Ее решение можно найти, глубоко изучая философию диалога Бахтина.

Организаторы и участники конгресса проинформировали губернатора области о ходе работы научного форума, принятых решениях и дальнейших планах бахтиноведов. Также было отмечено, что в последние годы инте-

рес к творчеству Бахтина растет. Так, в Орле еще несколько лет назад было всего три человека, занимающихся глубоким изуче-

ражение к великому наследию М.М. Бахтина особенно актуально сегодня:

— Пришло время собирать Россию и, начиная это великое дело, нужно укреплять нравственные начала в обществе, восстанавливать уважение к духовному наследию, нашей культуре и истории. Все это поможет укрепить фундамент российской государственности, веру людей в созидательные процессы, происходящие в нашей стране. В заключение встречи Е.С. Строев подчеркнул, что деятельность ученых получит всеобъемлющую поддержку со стороны администрации, внес предложение учредить стипендии имени М.М. Бахтина для студентов философского факультета ОГУ, а также премии ученым-бахтиноведам.

Дина ЯГУПОВА.



"ОРЕЛ-КАРАТУ" — 10 ЛЕТ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Каратисты "Орёл-Карата" добились значительных успехов на всероссийских и международных аренах. Спортсменами школы завоёвано 30 медалей (из них 11 — золотые) на чемпионатах и кубках мира и Европы. 68 наград, треть из которых также золотые, выиграно на чемпионатах и первенствах России. Среди воспитанников школы лучшими являются Алексей Панкратов (на снимке) — пятикратный чемпион России, четырёхкратный победитель кубков мира и Европы, Екатерина Жидкова — семикратный чемпион России, четырёхкратный победитель кубков мира и Европы, Сергей Машовец — трёх-



кратный чемпион России, пятикратный призёр кубков мира.

Тренеры и преподаватели "Орёл-Карата" ведут занятия в спортивном комплексе школы (её новое здание открыто в апреле 2004 года) и в 18 филиалах Орла, Болхова, Лаврово и Знаменки. Девять тренеров имеют высшую и квалификационные категории, готовят победителей и призёров Всероссийских и Международных турниров. Возглавляет школу президент областной федерации каратэ, член президиума федерации каратэ России, судья международной категории О.П. Кошелев.

Информгентство
"Орловской правды".

РЕКЛАМА

Управление Федеральной регистрационной службы по Орловской области и Орловская областная нотариальная палата объявляют конкурс

на замещение вакантных должностей нотариуса, занимающегося частной практикой в Орловском и Кромском нотариальных округах Орловской области.

В Орловском нотариальном округе — 3 единицы, в Кромском нотариальном округе — 1 единица. Для участия в конкурсе необходимо представить нотариально засвидетельствованные копии следующих документов:

- диплома о высшем юридическом образовании;
 - трудовой книжки;
 - лицензии на право нотариальной деятельности;
- а также листок по учету кадров установленной формы с фотографией кандидата.

Прием документов производится по адресу: г. Орел, ул. Горького, д. 45-а, каб. 10 до 5 октября 2005 года. По всем вопросам организации конкурса обращаться по тел. 45-41-04.

Заседание конкурсной комиссии состоится в 15.00 7 октября 2005 года в здании Управления по адресу: г. Орел, ул. Октябрьская, д. 47.

Сегодня в 15.00 в Орловской областной публичной библиотеке имени И.А. Бунина в рамках заседания клуба "Орловский библиофил" состоится презентация книги Ю.В. Жуковой "Книжное дело Орловской губернии: конец XVIII — начало XX в.в."

ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОЙ КНИГИ

Издание является справочным пособием, в котором систематизирована и обобщена информация о типографско-издательских предприятиях, книготорговых организациях и библиотечных учреждениях, работавших в Орловской губернии до февраля 1917 года.

Справочник включает 663 справки, в которых отражены следующие данные: даты создания предприятий, владельцы, характер выпускаемой продукции, состав книжных фондов, взаимоотношения с цензурой и т.д.

По мнению директора библиотеки В.В. Бубнова, книга Ю.В. Жуковой — это возможность выхода на более высокий уровень историко-краеведческого анализа и обобщений, проводимых сотрудниками библиотеки имени И.А. Бунина по изучению книжной культуры края.

Информгентство
"Орловской правды".

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

ПОЧТА И СМИ ВЕДУТ ДИАЛОГ

Вчера в редакции "Орловской правды" состоялся "круглый стол", на котором обсуждались вопросы сотрудничества почты и СМИ области, улучшения качества доставки газет населению, особенно в сельской местности, а также вопросы проведения подписной кампании.

Встреча за "круглым столом", в которой приняли участие начальник управления печати, полиграфии и СМИ областной администрации В.С. Афонин, директор Орловского филиала ФГУП "Почта России" Л.Н. Чулкова, руководители почтамтов и СМИ области, председатель областного союза журналистов М.М. Тутыхин, журналисты, — началась с мажорной ноты. Главный редактор "Орловской правды" А.Н. Тихонов вручил почетные грамоты редакции и денежные премии почтальонам и руководителям отделений почтовой связи, победившим в конкурсе на лучшую организацию под-

писки на нашу газету на второе полугодие 2005 года.

А затем начался откровенный разговор о том, как наладить эффективную совместную работу СМИ и почты, о первом опыте альтернативной подписки силами районных газет, о других проблемах. И очень часто звучали слова: "Мы с вами плывем в одной лодке, мы вместе обеспечиваем конституционное право граждан на получение информации".

Подробности читайте в ближайших номерах нашей газеты.

Л. ОРЛОВА.